	Башkортостан Республикаhы

Ауыргазы районы муниципаль районының 

Яңы Кәлсер ауыл Советы ауыл  биләмәhе Советы

453474, Ауыргазы районы, Яңы Кәлсер ауылы.
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	Республика Башкортостан

Совет сельского поселения Новокальчировский сельсовет муниципального района

Аургазинский район

453474, Аургазинский район, д. Новый Кальчир. Тел. 2-53-51



РЕШЕНИЕ

Совета сельского поселения  Новокальчировский сельсовет

муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан «О  внесении изменений и дополнений в решение Совета сельского поселения Новокальчировский сельсовет муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан от 28.11.2008 № 65  «Об установлении земельного налога»
Рассмотрев протест прокурора от 13.09.2013 № 5Д-2013 на отдельные положения решения  сельского поселения Новокальчировский сельсовет муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан  от 28.11.2008 № 65 «Об установлении земельного налога»,   на основании Налогового  кодекса Российской Федерации, в соответствии Федерального закона от 29.11.2012 № 202-ФЗ, Совет сельского поселения Новокальчировский сельсовет муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан
РЕШИЛ:

1. На основании протеста прокурора от 13.09.2013 №5Д-2013 внести в решение Совета сельского поселения Новокальчировский сельсовет муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан от 28.11.2008 № 65   следующее дополнение:

      В п.2 п.п.2.2дополнить 4 абзац следующего содержания:

«- ограниченных в обороте в соответствии с законодательством Российской Федерации, предоставленных для обеспечения обороны, безопасности и таможенных нужд;»

Глава   сельского поселения

Новокальчировский сельсовет муниципального района 

Аургазинский район
 Республики Башкортостан                                    Р.Р. Диваев

д. Новый Кальчир
04 октября  2013 года

№ 95

