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	БАШKОРТОСТАН  РЕСПУБЛИКАHЫ
Ауырfазы районы муниципаль районыныn Яnы Кeлсер  ауыл хакимиэте ауыл билeмehе Хакимиәте
			
453474, Ауырfазы районы, Яnы Кeлсер ауылы
	

	РЕСПУБЛИКА БАШКОРТОСТАН
Администрация сельского поселения Новокальчировский сельсовет муниципального района Аургазинский район

453474, Аургазинский район,д.Новый Кальчир, т. 2-53-31



ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«16»  октября  2020 г.                                                                                         № 52

Об отмене постановления Администрации сельского поселения Новокальчировский  сельсовет муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан от 08  апреля 2020 года № 12  «Об утверждении порядка формирования, утверждения и ведения планов-графиков закупок для обеспечения муниципальных нужд сельского поселения Новокальчировский  сельсовет муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан»



В целях приведения нормативных правовых актов Администрации сельского поселения Новокальчировский  сельсовет муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан в соответствие с действующим законодательством ПОСТАНОВЛЯЮ:
[bookmark: _GoBack]1. Отменить постановление Администрации сельского поселения Новокальчировский  сельсовет муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан от 08 апреля 2020 года № 12  «Об утверждении порядка формирования, утверждения и ведения планов-графиков закупок для обеспечения муниципальных нужд сельского поселения Новокальчировский  сельсовет муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан».
       2. Обнародовать  настоящее постановление на информационном стенде в здании администрации сельского поселения и разместить на официальном сайте администрации сельского поселения www.kalhir.ru.
       3. Настоящее постановление вступает в силу с момента его обнародования. 

Глава сельского поселения                                                           Р.Р. Диваев 
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