Отчет главы сельского поселения Новокальчировский сельсовет МР Аургазинский район  РБ  о проделанной работе за 2016 год

Добрый  день, уважаемые депутаты  и приглашенные !
   Сегодня мы подводим  итоги  проделанной  работы   за 2016 год и обсудить  перечень  мероприятий  на 2017 г. 
Деятельность администрации сельского поселения Новокальчировский сельсовет в минувшем периоде строилась в соответствии с федеральным и республиканским  законодательством, Уставом сельского поселения. Вся работа Главы поселения и сельской администрации направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями ФЗ от 06.10.2003 131–ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».

Главным направлением деятельности администрации является обеспечение жизнедеятельности селян, что включает в себя прежде всего содержание социально- культурной сферы, водоснабжением и благоустройство улиц, дорог; работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое.

Для информации населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные документы. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды и информационные бюллетени.

На сегодняшний день граждане могут пользоваться услугами через сеть Интернет, воспользоваться услугами МФЦ.

Деятельность администрации  сельского поселения Новокальчировский  сельсовет
    По регламенту администрация сельского поселения Новокальчировский  сельсовет выдает разных  видов справок и выписок из домовой и похозяйственной книги. Всего гражданам за 2016 год выдано более 1019 справок, в т.ч. оформление жилищной субсидии, оформление детских пособий, адресная помощь семьям, справки о составе семьи и места жительства, ходатайства в центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов, акты обследования семей , надворных построек ,жилых домов и  т.д.

Справки для оформления льготных  кредитов  в Россельхозбанке под ЛПХ-  4 хозяйствам 

  совершено  нотариальных действий – 34 ,

материальную  помощь  в сумме 50  тыс. получили  3  многодетных и малоимущих  семей.   

За 2016 год администрацией сельского поселения  Новокальчировский  сельсовет  было принято 160 нормативно-правовых акта, из них – 86 постановлений,   66- распоряжений по личному  составу  и основной  деятельности  администрации. 74- решений Совета  на которых приняты  важные  вопросы  касающиеся  жизнедеятельности  сельского поселения.

Проекты  и утвержденные  нормативно  правовые  акты  направляются   для экспертного  заключения   в прокуратуру  района  и  Министерство  юстиции  РБ. Осуществляется ведение  похозяйственных книг, похозяйственный учет на основании сведений, предоставляемых  гражданами  ведущими  личное  подсобное хозяйство.
За  отчетный период  учтено  675 хозяйств, из них  92  -пустующие (имеются хозяева, но никто не проживает). Помимо  бумажных носителей  в администрации работает  электронная  версия  программы «Похозяйственный учет».
Информационным  источником  для изучения  деятельности  нашего  поселения  является официальный сайт  администрации, где  размещается  нормативные  документы, новости, объявления, события, наши успехи  и достижения, а также  проблемы, над которыми  работаем  ежедневно. В рамках  организации  межведомственного  взаимодействия обеспечивается  предоставление  государственных  и муниципальных услуг  в электронной  форме, установлено  необходимое  программное обеспечение.
За прошедший период в администрацию  сельского поселения поступило 19 письменных обращений. Обращения в основном были связаны с нарушением правил выпаса скота, бродячие собаки  нарушение правил строительства  строений  и жилых  домов, оформлении земельных участков по  строительство  ЛПХ,содержание и очистка от снега дороги местного значения  и многое другое. По вышеуказанным вопросам даны подробные разъяснения, сделаны запросы в различные инстанции. 

Несмотря на то, что систематически проводится профилактическая работа по пожарной безопасности как в населенных пунктах, так и в учреждениях (Разнесены предупреждения, памятки о пожарной безопасности в период особого противопожарного режима, который был установлен на территории сельского поселения Новокальчировский  сельсовет , но тем не менее, 1 –возгорание в д. Дюртюли,  квартира в 2-х этажном доме ( детская шалость), было 1 самовозгорались свалки, это свидетельствует о том, что жители сельского поселения Новокальчировский  сельсовет  не в полной мере соблюдают правила пожарной безопасности (хотя был проведен подворовый обход).

Для своевременного реагирования по тушению ландшафтных пожаров было проведено совещание с главами КФХ и ИП по совместному тушению пожаров с привлечением имеющейся у каждого индивидуального предпринимателя сил и средств.

Молодежь и спорт
Проблема занятости молодежи в нашем поселении стоит остро. Администрация сельского поселения принимает все усилия по поддержке молодежи.

В целях профилактики совместно с центром занятости администрация сельского поселения приняла непосредственное участие в создании дополнительных мест для несовершеннолетних.

Администрация сельского поселения организует и проводит рабочие встречи с руководителем учреждений образования, культуры, спорта, по вопросам совместных культурно-массовых и спортивных мероприятий с привлечением несовершеннолетних состоящих на учете КДН Аургазинского района

Систематически проводятся рейды в асоциальные семьи с целью изучения жизни детей из неблагоприятных семей, и своевременного проведения профилактических мероприятий по пресечению правонарушений.

Администрация принимает участие в проведении на территории сельского поселения районной межведомственной операции «Подросток» и других мероприятиях и рейдах, проводимых районной комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав. В образовательных учреждениях проводятся мероприятия, по формированию межнациональной терпимости, дружбы. Систиматически комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации  Новокальчировский сельского поселения проводятся рейды «Семья» с посещением семей, находящихся в социально-опасном положении.

Социально-экономическое развитие    сельского поселения Новокальчировский сельсовет   и  Демографическая ситуация за 2016 год:

Численность населения по сельскому поселению  Новокальчировский  сельсовет в 6 деревнях-  составляет 1665  человек, 
из них  проживают  без  регистрации 27  человек; временно  зарегистрированы  16 человек; до 18 лет  285 детей; дошкольного  возраста  -80 детей,
трудоспособное  население мужское – 513; женское -388:
пенсионеры- 478 втч женьчины-337 ,мужчины-141
· родилось – 11 человек;

· умерло – 22 человек;

· прибыло – 22;

· убыло –36 .

Как видите, смертность превысило рождение, а население уменьшилось  на  25человек за счет миграции.

Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе» На воинском учете состоит   329 человека, из них:

- ГПЗ – 324, в том числе 5 – офицер;

- граждан подлежащих призыву на военную службу, не пребывающих в запасе – 28 человек.

Воинский учет граждан запаса и граждан, подлежащих призыву на военную службу, осуществлялся в соответствии с планом на 2016 год. За отчетный период были внесены изменения учетных данных граждан, пребывающих в запасе и призывников. Производилась постановка на воинский учет и снятие с воинского учёта. Сформировано 7 личных дела на юношей призывного возраста. Призваны на воинскую службу в период весеннего и осеннего призыва 9  призывников. Проведена сверка учетных карточек с картотекой отдела воинского комиссариата. Уточнены учетные данные ГПЗ.

В 2016 году проведена проверка осуществления первичного воинского учета военнообязанных и призывников и целевого использования субвенций в администрации сельского поселения  Новокальчировский  сельсовет. Качество осуществления первичного воинского учета призывников и граждан, пребывающих в запасе, в органе местного самоуправления оценено на «удовлетворительно».

При проведении смотра-конкурса на лучшую организацию воинского учета и бронирования граждан, пребывающих в запасе среди сельских поселений администрация сельского поселения Новокальчировский  сельсовет  заняла 1 место.

Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения безусловно служит бюджет.
Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий.

Бюджет сельского поселения на 2016 год был утвержден решением Совета сельского поселения  Новокальчировский  сельсовет  от 25.12.2015 № 23 «О утверждении бюджета сельского поселения  Новокальчировский  сельсовет  МР Аургазинский  район  на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов»  по доходам в сумме – 1889,59   тыс. рублей, по расходам – 1889,59 тыс. рублей.

В течение 2016 года в решение о бюджете сельского поселения Новокальчировский  сельсовет  на 2016 год 6 раз вносились изменения, менялась доходная и расходная части бюджета.

В отчетном периоде поступило в бюджет:
Налог на доходы физических лиц – 138 тыс. руб.

Налог на имущество физических лиц – на исполнение 111 тыс. руб., исполнено – 51,6 тыс.руб,

Земельный налог –  по плану -427 тыс. руб., исполнено-668,6 тыс.руб.
Госпошлина за совершение нотариальных действий – по плану 10 тыс.руб. исполнено- 6 тыс. руб.

ЕСН -5,7т.р.; 
Дотации бюджету поселений – 784.7 тыс. руб.

Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам СП (РБ) – 500 тыс. руб.

Безвозмездные поступления в бюджеты СП от бюджетов МР по плану- 346,3т.р., исполнено - 500,3т.р.
Субвенции бюджетам СП на осуществление первичного воинского учета  –  70,2   тыс. руб.

Прочие неналоговые доходы бюджетов поселений – 205,4тыс.руб.

Приобретение трактора - 1400000,00 т.р.
Всего доходов – 4089680,00
Расходы бюджета всего- 4204078 тыс.руб.  в том числе :

Связь-179 тыс.руб; Программы -49тыс.руб.4 Газ- 29тыс.руб.;Текущий ремонт -211т.р.;  Благоустройство-210т.р.(обкос сорных трав территории, очистка улиц от снега в зимнее время года); Электроэнергия-376т.р. (уличное освещене); БТИ -65т.р(межевание земли для многодетных).;Кап. ремонт – 235т.р.(водопровод); Трактор – 140000000т.р. Приобретение  материальных запасов-60 т.р.  Прочие -31т.р. Аппарат – 1.073,3; Налоги -305т.р. Ремонт и содержание автотранспорта -62т.р, Приобретение конц.товаров- 12т.р.  
Администрацией поселения ведется работа по актуализации базы данных земельных участков и сельских домов (продолжить работу).
В прошедшем году большое внимание уделялось вопросам благоустройства территории поселения и оздоровлению экологической обстановки. В течение всего года проводилась работа по наведению порядка на всей территории поселения. Но все же заботу о чистоте и добросовестность, должны проявлять сами жители. Поселение – наш дом, поэтому долг каждого жителя думать о будущем и не загрязнять территорию бытовыми отходами. Уборка несанкционированных свалок.

Население занимается ведением личного подсобного хозяйства (КРС, овцы, птица, отчасти кролиководством).

В черте населенных пунктов поголовье КРС составляет 507 голов (в т. ч. коров –251 ), овец – 90, козы – 39, птица – 2240, кролики – 109, пчелосемьи – 78,лошади-14.

Обеспеченность ЛПХ населения грубыми кормами и зернофуражом решается СПК  «Урожай» в счет арендной платы за земельные паи.
В сельском поселении  площадь  сельскохозяйственных  угодий  13932,4 га , ЛПХ  составляет  -460га. Земельный налог  для  бюджета  сельского поселения  является  важнейшим  доходным  источником  .  Плательщиком  данного  налога  являются физические лица. Анализ  задолженности  показал, что  в числе  злостных не плательщиков  жители , не  проживающие  на территории  сельского поселения, но к сожалению такие есть и среди нас и работники бюджетной сферы тем самым образуется большая сумма недоимки что приводит к не добору финансовых средств и выполнению социальных обязательств ,хотя   специалистами  администрации   принимаются  меры  по устранению  задолженности  налогов. Им высылается квитанции и письма с разъяснением  необходимости  погашения  задолженности. 

Проводится  активная  работа  с жителями с целью регистрации ими  права  на земельный участок  и имущества. Также  ведется тесная работа с налоговыми органами,  предоставляется  запрашиваемая  ими  информация.

В 2016 году было выделено  земельных участков в черте населенных пунктов  под строительство  ИЖС  -  12 

в том  числе   2  многодетные  семьи  получили  земельные  участки .
Социальная сфера
В течение 2016 года своевременно оказывались меры социальной поддержки льготных категорий населения, малоимущих граждан.

Оформляли субсидии, детские пособия.

В  сельском поселении Новокальчировский  сельсовет получают своевременные выплаты пенсионеры, а также своевременно получают выплаты инвалиды различных категорий, труженики   тыла  и другие льготные категории граждан. На территории насчитывается:
Тружеников тыла – 46.

Вдовы участников ВОВ – 9 .

Ветераны труда – 311.

Дети инвалиды – 5 человека. 

Многодетные - 17  семей.
Образование
Школа
Эффективностью воспитательного процесса в школе является организация внешкольной деятельности учащихся. Классные руководители нашей школы широко используют приемы воспитания, служат примером и образцом отношения к своим обязанностям, культуре внутренней и внешней, умеют организовать свой труд и труд учащихся. (кол-во учащихся, подвоз, кадровые вопросы). В школе обучается  МБОУ  Кальчировская  ООШ – 67; В Башкирской  гимназии  с. Толбазы- 7 детей; в Лицее  с. Толбазы- 2 детей;  в МБОУ  СОШ №2 с. Толбазы- 5 детей;  в прочих ОУ-2 детей; в ССУЗах-  16 детей. Осуществляется подвоз школьников  из д. Кшанны, ,д. Дюртюли, до д   Кальчирбуран ,из д. Новые Карамалы в с. Толбазы.  Хочется отметить  , что  к  Новому  году МБОУ  «Кальчировская  ООШ»   от  Республики  получила  хороший  подарок  Новый  Школьный  автобус, теплый  уютный
 Дети не нарадуются, прежний автобус  частенько ломался  и дети мерзли и при вручения ключа заместителю начальника отдела образования Бикмаеву Р Р., школьники выразили свою благодарность и обещали беречь автобус.
Культура
За 2016 г. работники культуры тесно сотрудничали со школой, детским садом. Во время работы летнего оздоровительного лагеря проводились игротеки, викторины.

Работники культуры не забыли старые традиции, Новый Год, 23 февраля, 8 марта , День пожилых, творческие  вечера в честь  нашего  земляка  народного  артиста  РБ  Бахтия  Гайсина, день птиц. И другие   праздничные концертные программы 
9 мая был проведен торжественный митинг, посвященный Дню Победы, и  к дню пожилых людей организовали  праздничные концерты, благодаря спонсорам организовали чаепитие, к сожалению функсианирует только один сельский клуб  где потолок обваливается, окна сгнили крыша течет ,необходимо ремонт иначе любые культурно-массовые мероприятия и дискотеки для молодежи не где будет проводить .В д.Новые Карамалы здание сельского клуба находиться в аварийном состояние обвалилась бетонное перекрытие.
.
Здравоохранение
На территории сельского поселения в настоящее время работает 3 ФАПа  (обслуживают  6 населённых пунктов), где проводят амбулаторный прием 4-квалифицированных медработника, примерное посещении человека дней,Кшаннинский-17621,Новокаьчировский-5834,Новокарамалинский-9050 нарекание среди населения по работе медработников нет ,здания ФАПов газофицированы состояние  удовлетворительное
В за 2016 год проведена диспансеризация взрослого населения,  детская диспансеризация (школьники 100%). 
Средняя продолжительность: общее – 71 года, мужчины – 61, женщины – 69лет.

Младенческой, материнской смертности – нет
Все, что было сделано на территории поселения – это итог совместного труда. . 2017 год  Президентом РФ   В.В Путином  объявлен годом экологии и мы с  Вами участвуя  и благодаря   программы  Поддержки  местных инициатив и поддержки руководства Республики и главы Администрации района купили  колёсный  трактор  МТЗ-82.1. 
Так же в сентябре 2016 году прошли выборы в депутаты Государственную Думу Федерального Собрания РФ, где выбрали Изотова Алексея Николаевича и в депутаты районного Совета, где выбрали Бахтиярову Рамилю Гаязовну выборы проводили в 3-х избирательных участках. Благодарю за Вашу поддержку.
На текущий год мы планируем  в первую очередь особое внимание уделить работе с привлечением и увеличением собственных доходов в бюджет поселения , нам в свою очередь хочется отметить, что  каждый новый день-ставит новые задачи ,появляются новые проблемы, но мы не собираемся останавливаться на достигнутым  впереди у нас новые обширные цели. Благоустройство поселения –большая работа. Планируется газификацию д Марс ,ремонт дорог,  ремонт  уличного освещения .И конечно самая главная задача –повышение эффективности местного самоуправления, обеспечения максимального удовлетворения социальных потребностей населения. Поэтому  только все вместе, взаимодействуя каждый день ,учитывая мнения каждого жителя и руководствуясь законом, мы сможем эффективно решить стоящие перед нами задачи и достигнуть поставленных целей социально-экономического развития .Все, что сделано и делается на территории поселения –это результат усилий предприятий, организации и учреждений, расположенных на территории поселения ,а также труда наших жителей с непосредственным участием и тесным контактом администрации Совета депутатов и Совета Ветеранов поселения .Общее желание изменить будущее к лучшему очень сплачивает людей. Так же ,как совместный труд. Все мы понимаем, что есть вопросы ,которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы но работа Администрации и всех тех, кто работает в поселении ,будет направлена на решение одной задачи –сделать сельское поселение лучшим.
И поэтому нам:
1. Необходимо провести работу по максимальному привлечению доходов в бюджет поселения.

2. Продолжить работы по благоустройству, озеленению и поддержанию порядка на территории поселения в целом.

3. Продолжить разъяснительную работу среди жителей поселения , и в первую очередь среди молодежи, по профилактике пьянства, алкоголизма и наркомании.

4. Реализовать комплекс мер, направленных на обеспечение противопожарной безопасности населения.

5. Увеличить количество жителей, занимающихся физической культурой и спортом, особенно подростков и молодежи.

6. Продолжить работу по вовлечению молодежи в социально полезную деятельность.

7. Сделать так, чтобы каждый житель поселения мог получить необходимую помощь по обеспечению повседневных потребностей, пробудить инициативу населения в обустройстве своего места жительства, ведь именно от этого зависит качество 
Уважаемые  депутаты  и приглашенные!
В  заключении хотелось бы пожелать всем в дальнейшей совместной плодотворной работы и достижения успехов в нашем общем деле на благо жителей сельского населения.  Начался новый 2017 год ,это –чистая тетрадь которую хочется заполнить так, чтобы в конце перечитать её с радостью, а не с сожалением .Я очень благодарен всем за поддержку, инициативность и неравнодушие, за ваши советы и предложения. Желаю  здоровья Вам и вашим семьям , мирного неба над головой  и благополучия!

